

# 50余辆星报送考车 接送考生零误差

## “爱心送考”今日继续

□记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

随着考试铃声响起,爱心送考司机李师傅也松了一口气,从昨日早上七点到九点,他一直处于紧张忙碌中。6月7日,星报的50余辆爱心车满载着考生家庭的希望,赶赴合肥市各个考场。截至7日上午8时20分许,50余名考生全部安全抵达考场。今天,星报“爱心送考”会继续奔赴在高考的路上。



爱心送考车准时抵达考场

### 爱心的哥 提前半小时到考生家

7日上午6时30分许,记者与的哥李师傅“会合”,跟他一起去接家住合肥宿州路与寿春路交口附近的考生小丁。7时30分,李师傅的车抵达小丁家楼下,比约定时间提前了30分钟。

为了不打扰小丁,李师傅就在车里静候,没有打电话。“高考是件大事,本来人家的时间已安排好了,我提前到就是为了万无一失。”李师傅笑着说。7时30分,小丁和父亲准时下楼,上了李师傅的车。8时许,李师傅安全将小丁送到考点合肥二中。

小丁和父亲下车后,李师傅并没有立即离开,而是不停在考场附近转转,考生遇到紧急情况他将随时赶到。随着考试铃声响起,爱心送考司机李师傅才松了一口气。7日上午8时20分许,记者获悉,星报送考车将50名考生全部安全送达考场。

### 家住蜀山 驱车10公里接考生

合肥和瑞出租车公司的龙师傅是第五年参加“爱心送考”活动,他家住蜀山区最西边,而他要接送的考生却家住包河区淝河南路,是今年爱心车活动中,路途最为遥远的一位。早上6点,龙师傅就起床洗漱,早饭没吃就从家里出发了。

早上7时不到,龙师傅到了考生家附近,记者从龙师傅车里的里程表上看到,从他家到考生家,足足行驶了10公里。

在此,记者向所有参加本次“爱心送考”的司机师傅们道一声辛苦!望司机师傅们再接再厉,确保时间赶早、车况良好、平稳驾驶、手机畅通。继续在今天将考生安全、准时送达考场。

第一天的送考结束,如果您有什么要求,或有对本次活动的意见、建议,请拨打本报热线0551-62620110进行反馈。

### 考生晕倒考场,交警紧急送医院

昨天上午11时许,在芜湖市安徽师范大学附属中学考点一间考室内,考生们正埋头答题。突然,“咚”的一声,一名男生趴在桌子上。“是不是出了啥问题?”监考老师快步走到这名考生面前,推了推他,却不见反应。

“晕倒了!”监考老师迅速将情况报告了考区负责人,并通知了正在执勤的交警请求帮助。不到一分钟,警车就开到校门口等候。与此同时,交警任伟、刘刚迅速将晕倒学生扶上警车,指挥中心当即通过对讲机通知在银湖中路、长江路等执勤的交警随时实行交通管制,为送人警车让行。当警车运送晕倒学生到达医院时,全程仅仅用了5分钟。

据了解,这名考生姓陈,芜湖市第十二中学学生,当天可能吃了不洁食物导致上吐下泻严重脱水,加之考试紧张晕倒。因抢救及时,目前该名考生已经醒了过来,转危为安。

### 进场前丢失身份证

昨天上午8时左右,阜南县交警大队城管中队队长万雅山巡逻至阜南一中高考点时,看到一名考生急慌慌跑到他跟前求助:“警察叔叔,我的身份证丢了,从哪补办?”

万雅山一边安慰考生不要着急,一边走到一中大门旁边县公安局设置的“高考服务快速绿色通道”询问民警,补办身份证的民警正在值班,他们立即将范东生的身份证复印件上的号码用手机发送到户籍科办理临时身份证。

8时20分左右,民警乘坐警车快速将范东生的临时身份证送到他手里,范东生拿着刚刚办理出来的临时身份证走进考场。

### 开考前发现忘带准考证

昨天下午2时40分,淮北一名高考考生在入场前才发现准考证忘在家里。此时距开考仅剩十几分钟,而位于淮北濉河小区的家距考点少说也有5公里。该考生家长赵女士拿着准考证飞奔出门,四处拦车未果的她看到并求助执勤交警,民警陈锋以警车载赵女士一路呼啸飞奔至新局中考点。看着女儿在最后时间顺利进入考场后,赵女士突然失声痛哭,连连感谢交警护送。

### 考生骨折腿脚不便,民警护送

6月7日上午11时40分许,腿部骨折的小孙,在芜湖市公安局交警支队镜湖大队一中队民警马名的小心护送下顺利回到住处,高考这两天,芜湖交警甘当小孙的“活拐杖”,将护送行动不便的小孙参加高考。

原来,这位考生姓孙,家住市郊,妈妈在外打工,父亲一人陪着他来高考。可小孙春节期间因为嬉闹,不小心把腿给摔骨折了,现在拄着拐杖参加高考。这位父亲告诉马名,他和孩子现在在美食街一家私人酒店住着。听闻这一情况后,马名立即上前扶住小孙并帮他撑起雨伞挡雨,并表示考试这两天会负责小孙的接送。

记者 胡昊 王小雨 志强 杨文艺 张发平 文/图 统筹 王涛

## “脑瘫”考生要用高考证明自己

昨天上午8时许,天长中学备用考场迎来一名特殊考生——现年21岁的小马,是一位二级残疾的脑瘫后遗症患者。对于自己的学生,天长关塘中学老师吴良海这样评价:“他‘不服输’!”吴老师说,“谁都不忍去剥夺他追求梦想的渴望。”

### 从不服输 “励志男神”成刻苦典型

因运动能力受限,小马右手拿不住笔,他就用手掌握住。“正常书写要耗费常人好几倍的时间,但他每次作业、考试都坚持完成,从未落下。”因语言功能受限,小马在英语方面稍微落后,“但他的抽象思维能力突出,数学成绩非常优秀。”

### 克服弱点 积极参加演讲比赛和长跑

因为语言能力受限,小马平时说话艰难、口齿不清。但他总是强迫自己参加学校组织的各种演

讲比赛,“每次比赛,他都认真准备讲稿,还请老师进行指点。”比赛时,他则尽力去清楚表达。“学生评委几乎都给了他最高分,大家都冲着他这份执着。”吴良海老师还告诉记者,学校每天都会组织学生晨练长跑。“因为他腿脚不方便,别的同学在前面跑,他就跟在后面走,每次都坚持到筋疲力尽。”

### 挑战高考 省市招生办为他延长考时

这次高考,对于小马来说,最迫切需要解决的是考试时间。市场星报、安徽财经网记者从天长市招生办获悉,经过省市县三级教育考试机构的层层审核,小马日前顺利获得了“延长考试时间”的特殊待遇,其中,语文考试延长45分钟,其他三门考试各延长36分钟。此外,当地教育考试机构还向小马提供了优先进入考点、单设考场、可携带橡胶垫等多种合理便利。



巢湖一中考点外,有人为考生许愿